

ライジングゼファーフクオカ ジュニアユース飯塚 トライアウト開催のお知らせ



飯塚



この度、ライジングゼファーフクオカジュニアユース飯塚(U15)のトライアウトを開催する事が決定しましたので、お知らせいたします。

ライジングゼファーフクオカジュニアユース飯塚は、飯塚市総合体育館(メインアリーナ)を活動拠点とし、バスケットボールを通じて『社会に貢献できる人材の育成』、将来的に『福岡(飯塚)の街を元気にする』人材を育てることを目指しています。個人のスキルアップのみならず、クラブ選手権の上位進出、ライジングゼファーフクオカU15へのチャレンジを目標として日々の練習(週4~5回)に取り組んでいます。

トライアウトの詳細

対象者	中学1年生~中学3年生 ※2025年4月時点
実施日時	第1日程 日時:2025年3月3日(月) 時間:19:00~20:30 (受付時間:18:00) 応募締切:第1日程2025年3月2日(日)13:00 第2日程 日時:2025年3月10日(月) 時間:19:00~20:30分(受付時間:18:30) 応募締切:第2日程2025年3月9日(金)13:00
会場	飯塚市総合体育館(〒820-0001 福岡県飯塚市鯰田1560-5)
持ち物	受付用紙・参加同意書・運動ができる服装・バッシュ・タオル・お飲み 物・着替え・バスケットボール
参加費	2,000円

【注意事項】

・現在別の地域クラブ、または部活動等に所属している方は、所属チーム責任者またはコーチに本トライアウト参加を承諾いただくようお願 いいたします。

記入済みの「トライアウト参加の同意書・受付用紙」をトライアウト当日までにご準備いただき、受付時にご提出ください。

- ・スポーツ保険は各自でのご加入となり、トライアウト中の怪我につきましては自己責任といたします。
- ・トライアウト選考基準・合否の理由等のご質問には一切お答えいたしかねます。
- ・トライアウト合否結果につきましては、終了後1週間以内に参加者全員へメールにてお送りさせていただきます。
- ・各自、体調管理に気をつけて頂くようお願い致します。
- ・トライアウトの際、所属チーム(ミニバス・中学・高校)のTシャツの着用を可能な限りお願いいたします。
- ・トライアウト受講希望の際には必ずお申し込みをお願い致します。
- ・その他ご不明な点・ご質問等ございましたら、下記メールアドレスにてお願いいたします。
- ・上級日程でのトライアウトに参加が難しい場合にも下記メールアドレスにご連絡をお願いいたします。

ユース事務局: youth@rz-fukuoka.com

申し込みはこちらから

